ШКОЛЬНЫЕ ТУРЫ
Вариант №1 «Пойдем в музей!»

Посещение Музея занимательных наук Эйнштейна. В музее занимательных наук Эйнштейна Вас ждет около ста интерактивных экспонатов, наглядно демонстрирующих законы физики, механики, биологии и математики. На территории музея располагается научная лаборатория, в которой можно экспериментировать. Научные законы теперь понять очень легко!

Стоимость с автобусом: 780 рублей с человека в выходные дни (20+2, сопровождающий бесплатно). 680 рублей с человека в выходные дни (30+3, сопровождающий бесплатно); 680  рублей с человека в будние дни (20+2, сопровождающий бесплатно), 580 рублей с человека в будние дни (30+3, сопровождающий бесплатно). Время экскурсии: 3 часа

В стоимость входит: проезд на комфортабельном автобусе, билет и экскурсия в музей занимательных наук Эйнштейна, экскурсионное сопровождение + бонусом викторина с подарками!
Вариант №2 «Пойдем в Лимонарий!»

Посещение Саратовского Лимонария - это невероятно красивое место, которое посетить может каждый! Большое количество экзотических растений манит своей красотой не только жителей Саратова, но и туристов!

Стоимость с автобусом: 570 рублей с человека (20+2, сопровождающий бесплатно). 450 рублей с человека (30+3 сопровождающий бесплатно). Время экскурсии: 3 часа.
В стоимость входит: проезд на комфортабельном автобусе, билет и экскурсия в Лимонарий, экскурсионное сопровождение + бонусом викторина с подарками!

Вариант №3 «Красота, рожденная в огне!»
Посещение предприятия «Керамический блюз»

«Керамический блюз» - это посещение небольшого производства керамических изделий, на площадке которого можно интересно и увлекательно провести время. Посетителей проведут по производству и покажут технологический процесс изготовления разных изделий из глины от самого начала до конечного результата. Площадка художественной лепки, площадка формовочных, литьевых изделий, печи для обжига керамики и такой популярный магический гончарный круг, за которым можно  сделать свою глиняную мандалу! Также на предприятии есть фото зона, где посетители могут сфотографировать себя на память.

Стоимость экскурсии и мастер класс на выбор + чаепитие с баранками:

Экскурсия +Лепка из глины керамической открытки/ горшочка/,свистульки ( по выбору)+ чаепитие 350 рублей

Экскурсия + Глиняная мандала (глиняный рисунок на тарелочке за гончарным кругом)/ Лепка из глины народной игрушки (по выбору) + чаепитие 350 рублей
Стоимость с автобусом: 750 рублей с человека  (20+2 сопровождающий бесплатно), 650 рублей с человека (30+3 сопровождающих бесплатно). Время экскурсии: 3 часа
В стоимость входит: проезд на комфортабельном автобусе, экскурсия, мастер класс, чаепитие с баранками, экскурсионное сопровождение + бонусом викторина с подарками!

Вариант №4 «По гагаринским местам»
Экскурсия по «Гагаринским местам» с посещением народного музея Ю.А. Гагарина и  места приземления Юрия Гагарина 
Стоимость: 600 рублей с человека  (20+2, сопровождающий бесплатно), 450 рублей с человека (30+3, сопровождающих бесплатно)

Время экскурсии: 5 часов

В стоимость входит: проезд на комфортабельном автобусе, экскурсия в народный музей Ю.А. Гагарина и на место приземления, экскурсионное сопровождение +  бонусом викторина с подарками!
Экскурсия по «Гагаринским местам-2» с посещением народного музея ЮА. Гагарина и Краеведческого музея, экспозиции «Дорога в космос» 

Стоимость: 600 рублей с человека (20+2 сопровождающий бесплатно), 450 рублей с человека (30+3 сопровождающих бесплатно)

Время экскурсии: 4 часа

В стоимость входит: проезд на комфортабельном автобусе, экскурсия в народный музей Ю.А. Гагарина и в Краеведческий музей, экскурсионное сопровождение +  бонусом викторина с подарками!

Вариант №5 Обзорная экскурсия по городу «Гостеприимный Саратов»
Обзорная экскурсия по городу знакомит с историей нашего города, основными достопримечательностями и памятными местами. В завершении экскурсии школьники увидят Саратов с высоты птичьего полета.
Стоимость: 400 рублей с человека  (20+2, сопровождающий бесплатно), 250 рублей с человека (30+3, сопровождающих бесплатно)

Время экскурсии: 3 часа

В стоимость входит: проезд на комфортабельном автобусе, экскурсионное сопровождение + бонусом викторина с подарками!

Вариант №6 «Музей самоваров»

В XIX веке самовары растапливались дровами, газовыми горелками, в начале XX века появляются керосиновые самовары, затем электрические. Все разновидности представлены в коллекции в музее самоваров!
Стоимость: 470 рублей с человека (20+1, сопровождающий бесплатно).

Время экскурсии 3 часа

В стоимость входит: проезд на комфортабельном автобусе, билеты в музей самоваров, экскурсионное сопровождение +  бонусом викторина с подарками!
Вариант №7 Экскурсия по брендам
Посещение Музея саратовской гармошки и эксклюзивное производство гармоники. 

Стоимость: 450 рублей с человека (20+2, сопровождающий бесплатно), 350 рублей с человека (30+3 сопровождающих бесплатно)

Время экскурсии: 3 часа

В стоимость входит: проезд на комфортабельном автобусе, билеты в музей саратовской гармошки и на производство, экскурсионное сопровождение + бонусом викторина с подарками!
Вариант №8 «За кулисами театров и консерватории»

Экскурсии в театры и консерватории расскажут о том, что скрыто от глаз обычного зрителя по ту сторону сцены.

Стоимость: 
- Консерватория (до 14 лет – 200 руб.), (старше 14 лет – 350 руб.)
- Театр драмы (100 рублей для учащихся старших классов).

- Театр Кукол (по запросу!)
Вариант №9 «Квест-тур «Тайны Кудеяровой Пещеры» (Новобурасский район)

Экскурсия в виде квеста по селу Лох с посещением основных достопримечательностей:  водяной мельницы 19 века, пещеры Кудеяра, Симова родника и др.

Стоимость (по запросу!)

Вариант №10 Посещение Планетария «Путь к звездам»
Саратовский планетарий является образовательно-культурным учреждением, где Вы можете погрузиться в реалистическое моделирование ночного неба и Вселенной независимо от времени суток или погоды. Мы предлагаем разнообразные презентации на различные темы. В связи с этим, планетарий можно охарактеризовать как «Звездный театр». 
Стоимость с автобусом: 540 рублей с человека (до 25+1, сопровождающий бесплатно), 510 рублей с человека (25+1, сопровождающих бесплатно)

Время экскурсии: 3 часа

В стоимость входит: проезд на комфортабельном автобусе, билеты в планетарий, экскурсионное сопровождение + бонусом викторина с подарками!

Вариант №11 «Музей МЧС»

Саратовский Музей МЧС размещается в двух залах площадью более 400 квадратных метров с современным конференц-залом, оборудованным для проведения семинаров, совещаний и просмотра фильмов после экскурсий. Осмотр экспозиции начинается с малого зала и раздела, повествующего об истории создания противопожарной службы. Макеты основных и специальных пожарных автомобилей знакомят посетителей с возможностями тушения пожаров и спасения людей, а манекены демонстрируют форму боевой одежды пожарных и спасателей.
Стоимость: 400 рублей с человека  (20+2 сопровождающий бесплатно).

Время экскурсии; 3 часа

В стоимость входит: проезд на комфортабельном автобусе, посещение музея МЧС, экскурсионное сопровождение +  бонусом викторина с подарками!
Вариант №12 «Музей Дальней авиации»

Этот уникальный музей под открытым небом был открыт 6 сентября 2000 года. Он расположен на территории знаменитой авиабазе дальней авиации Энгельс. Ежегодно его посещают более 5000 человек.
Стоимость: 400 рублей с человека (20+2, сопровождающий бесплатно).

Время экскурсии: 3 часа

В стоимость входит: проезд на комфортабельном автобусе, посещение музея Дальней Авиации, экскурсионное сопровождение + бонусом викторина с подарками!

Вариант №13 Музей Стекла.

В этом уникальном музее представлена экспозиция изделий из стекла и хрусталя. Музей является хранителем лучших традиций Саратовского завода технического стекла и свидетелем достижений «Саратовстройстекло». Изделия саратовских мастеров привлекают внимание изяществом форм и оригинальным дизайном. Каждое из них – произведение искусства. Сегодня музей стекла – это одна из самых популярных достопримечательностей Саратовской области. Каждый год его посещают тысячи человек.

Стоимость: 500 рублей с человека (15+2 сопровождающий бесплатно).

Время экскурсии  3 часа. Экскурсия проводится для старших классов.
В стоимость входит: проезд на комфортабельном автобусе, посещение Музея стекла, экскурсионное сопровождение +  бонусом викторина с подарками!!!!!!!

Наши контакты:

тел.: 8-987-830-30-30, (8452) 41-88-34, turcenter64@mail.ru
